Ознайомлення з соціумом + художньо-продуктивна діяльність (малювання) (підсумкове заняття за темою блоку «Яка погода за вікном?» з використанням технології коментованого малювання)
Тема: «Сонечко й  хмаринки».
Мета: вчити дітей малювати та описувати сонечко, хмаринку; закріпити знання дітей про ознаки сонця та хмар, збагачувати активний словниковий запас вихованців; продовжувати вчити дітей відгадувати загадки;  розвивати уміння бачити в малюнку явища природи, виховувати спостережливість, розвивати уяву.

Тип заняття: підгрупове
Вид заняття: інтегроване
Матеріали та обладнання: ілюстрації із зображенням сонечка та хмаринки, аркуші паперу, гуашеві фарби, серветки, пензлики.
Словник: прикметники – ознаки сонця та хмари – жовте, волохата, темна, сіра, кругле, пухнаста, дощова.
Хід заняття:
1. Ігрова ситуація: в групу завітав сонячний зайчик – це сонечко послало свій промінчик. Запропонувати пограти із сонячним зайчиком.
Сонячні зайчики грають на стіні. 
Я махну їм пальчиком, підбіжать вони.
Ну, лови, лови скоріш!
Ось він тут, кружок яскравий,
А тепер – лівіш, лівіш! 
Ось і втік пустунчик жвавий.
2. Розглядання зображення сонечка та хмаринки на дошці.
· Що ви бачите на малюнках?
Запропонувати уважно послухати веселі загадки і спробувати відгадати, яка загадка про сонечко, а яка – про хмаринку.
Цілу нічку спочиває,
А вдень по небу гуляє:
Дуже тепле і яскраве,
Промінці нам шле ласкаві, 

Загляда в віконечко.
Що це діти? (Сонечко.)  
Біла, сіра, волохата,
Як м’який клубочок вати,
Небосхилом припливла – 
Діткам дощик принесла.
Знають Петрик і Маринка,
Що, звичайно, це… (хмаринка).
3. Пальчикова гра «Сонечко та дощик» 
4. Пояснення та показ прийому малювання сонечка І підгрупі дітей, дощика з краплинками – ІІ підгрупі дітей.
· 5. Робота дітей з коментуванням вихователя та дітей.
· Діти , сьогодні в вас незвичне, але дуже цікаве заняття. Ви не лише будете малювати, а ще розповідати, що ви малюєте. Чим корисне сонечко, а чим корисний дощик?
Питаю у І дитини:
· Що ти малюєщ? (Я малюю сонечко). А яке воно, твоє сонечко, розкажи нам, будь ласка? (Воно кругле, жовте.)
Питаю у ІІ дитини, яка малює сонечко:
· А твоє сонечко яке? Чи дарує воно тобі радість? Чому? (Воно ласкаве, тепле.)
Питаю у ІІІ дитини:
- А що є у твого сонечка? (Очі, посмішка, ротик). А ще? (Промінці). Вони які? (Теплі, ласкаві, довгі). 
Підсумовую: ваші сонечка дуже гарні – круглі, жовті, вони дарують тепло, ласкаві, мають довгі промінці.
Питаю у дітей, що малюють хмаринку та краплі дощу:
- Якого кольору хмару ти малюєш? (Сіру). Розкажи про свою хмаринку (Моя хмаринка волохата, з неї іде дощик)
Питаю в іншої дитини: - Як крапає дощик? (Крап-крап-крап.) Малюй і промовляй – крап, крап, крап. Твоя хмаринка наче справжня. Це дощова хмаринка.  На що схожі ваші хмаринки, пофантазуйте. (Ця наче слоник, ця схожа на потяг і т.д.)
Підсумовую: ваші хмаринки – сірі, волохаті, дощові, схожі на різні предмети.
5. Читання вірша Г.Бойка «Сонечко»
Біля сонечка, вгорі,
Плавала хмаринка.
Проти сонечка, в дворі,
Бавилась Яринка.
Не журись, Яринко,
Не на вік хмаринка:
Хмарка розпливається,
Сонечко ж – лишається!
- Чи сподобався вам цей віршик? Чому засмутилася дівчинка?
Що сталося з сонечком? Чому не треба сумувати?
6. Підсумок
· Ви дуже гарно попрацювали сьогодні! А тепер час до гри. 
Запропонувати пограти в рухливу гру «Сонечко і дощик».
